



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Πρέβεζα, 03/05/2022
Αρ. Πρωτ.: 1793

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Περδικάρη 1
Ταχ. Κώδικας: 48100
Πληροφορίες: Αμούτσα Αναστασία
Τηλέφωνο: 2682362129
e-mail: mail@dipe.pre.sch.gr

- ΠΡΟΣ:**
1. Τους/τις ενδιαφερόμενους/ες εκπαιδευτικούς της Δ/σης Π.Ε. Πρέβεζας (δια των Δ/ντών-Δ/ντριών & Προϊσταμένων των σχολικών μονάδων)
 2. Τους/τις εκπαιδευτικούς, οι οποίοι μετατέθηκαν στη Δ/ση Π.Ε. Πρέβεζας (δια των Δ/σεων Π.Ε. της χώρας)

Θέμα: «Ανακοίνωση κενών οργανικών θέσεων ανά σχολική μονάδα – Πρόσκληση ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών Γενικής Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής για την επιλογή προτιμήσεων σε Αιτήσεις Μετάθεσης για οριστική τοποθέτηση ή βελτίωση θέσης»

Σας γνωρίζουμε ότι, το Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πρέβεζας, στη σημερινή του συνεδρίαση (Τρίτη 03-05-2022) και με την Πράξη 15/03-05-2022, προέβη στον προσδιορισμό οργανικών κενών (μετά τις μεταθέσεις) του εκπαιδευτικού προσωπικού της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πρέβεζας.

Κατόπιν τούτων και προκειμένου να διενεργηθούν οι διαδικασίες βελτιώσεων και οριστικών τοποθετήσεων, **καλούνται** οι εκπαιδευτικοί, που είτε υπέβαλαν αίτηση για βελτίωση θέσης ή οριστική τοποθέτηση σε σχολικές μονάδες αρμοδιότητας του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πρέβεζας είτε μετατέθηκαν από άλλες περιοχές στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πρέβεζας, να δηλώσουν κατά σειρά προτίμησης **μέχρι και είκοσι (20) σχολικές μονάδες** στις οποίες επιθυμούν να μετατεθούν ή να τοποθετηθούν οριστικά. **Στις προτιμήσεις μπορούν να συμπεριληφθούν και σχολικές μονάδες οι οποίες δεν παρουσιάζουν οργανικά κενά στον αναμορφωμένο πίνακα κενών οργανικών θέσεων.**

- Οι δηλώσεις των εκπαιδευτικών κλάδων ΠΕ70 ΔΑΣΚΑΛΟΙ, ΠΕ60 ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ, ΠΕ06 ΑΓΓΛΙΚΗΣ, ΠΕ07 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ, ΠΕ08 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ, ΠΕ11 ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, ΠΕ86 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ και ΠΕ91.01 ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, θα υποβληθούν μέσω του Online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής Αιτήσεων Μεταθέσεων (<https://teachers.minedu.gov.gr>), με τον τρόπο που ορίζεται στα επισυναπτόμενα έγγραφα με θέμα «ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ONLINE ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ», από την Τετάρτη, 4 Μαΐου 2022 ώρα 00.01 έως και την Τρίτη, 10 Μαΐου 2022 ώρα 23.59.
- Οι δηλώσεις των εκπαιδευτικών κλάδων ΠΕ70.ΕΑΕ & ΠΕ71 ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΠΕ70 με ειδικευση στην ΕΑΕ και ΠΕ60.ΕΑΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, θα υποβληθούν από την Τετάρτη, 4 Μαΐου 2022 έως και την Τρίτη, 10 Μαΐου 2022 και ώρα 23.59 με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση mail@dipe.pre.sch.gr. Στην αίτηση (επισυνάπτεται) **θα πρέπει να φαίνεται η υπογραφή** του εκπαιδευτικού και το ηλεκτρονικό μήνυμα **θα πρέπει να έχει την εξής δομή:** Θέμα: Επίθετο, όνομα, ειδικότητα, τύπος αίτησης - π.χ. Σωκράτους, Σωκράτης, ΠΕ71, οριστική τοποθέτηση. Υπενθυμίζεται ότι μέσω του gov.gr μπορείτε να βεβαιώσετε ψηφιακά τη δήλωση - δείτε στο [Ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου - Gov.gr](https://gov.gr).

Επισημάνσεις:

1. Δήλωση προτιμήσεων δικαιούνται να υποβάλουν όσοι εκπαιδευτικοί είχαν υποβάλει αίτηση για

βελτίωση θέσης ή οριστική τοποθέτηση κατά τη διάρκεια υποβολής αιτήσεων μετάθεσης 2021-22 καθώς και οι εκπαιδευτικοί που μετατέθηκαν με τις αριθμ. 3146/Ε2/18-03-2022 (ΑΔΑ:6ΣΨ046ΜΤΛΗ-1ΛΒ) και 31158/Ε2/18-03-2022 ΑΔΑ:9Β0046ΜΤΛΗ-ΔΞ9) Υπουργικές Αποφάσεις.

2. Οι θέσεις των Δασκάλων και των Νηπιαγωγών στα Ενιαίου Τύπου Ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία είναι ενιαίες, δηλαδή χωρίς διάκριση σε πρωινό ή ολοήμερο πρόγραμμα.

3. Οι αιτήσεις για αμοιβαία μετάθεση από σχολείο σε σχολείο της Διεύθυνσης Π.Ε. Πρέβεζας (εντός ΠΥΣΠΕ) σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 10 του Π.Δ. 50/96, θα υποβληθούν εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την ανακοίνωση των αποφάσεων μετάθεσης/οριστικής τοποθέτησης.

Σας αποστέλλουμε συνημμένα:

α) Πίνακα οργανικών κενών, όπως καταρτίστηκε στην αρ.15/03-05-2022 Πράξη του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πρέβεζας.

β1) Οδηγίες για την Online υποβολή αιτήσεων μετάθεσης για βελτίωση θέσης ή για οριστική τοποθέτηση των εκπαιδευτικών με οργανική θέση ή με προσωρινή τοποθέτηση στη Δ/νση Π.Ε. Πρέβεζας.

β2) Οδηγίες για την Online υποβολή αιτήσεων οριστικής τοποθέτησης των εκπαιδευτικών, οι οποίοι μετατέθηκαν στη Δ/νση Π.Ε. Πρέβεζας.

β3) Αίτηση για μετάθεση εκπαιδευτικών για βελτίωση θέσης ή για οριστική τοποθέτηση (μόνο για εκπαιδευτικούς ΕΑΕ).

γ) Πίνακα μορίων.

• Διευκρινίζεται ότι με την έναρξη της παρούσης διαδικασίας δεν έχουν ολοκληρωθεί οι σχολικές μεταβολές. Σε περίπτωση που προκύψουν οργανικά κενά λόγω πραγματοποίησής τους θα ανακοινωθούν για το επόμενο σχ. έτος (2022-2023).

• Τυχόν παραλείψεις – παρατηρήσεις επί των πινάκων να αποστέλλονται με e-mail στη Δ/νση Π.Ε. Πρέβεζας προκειμένου να ληφθούν υπόψη από το Π.Υ.Σ.Π.Ε. κατά τη διαδικασία των τοποθετήσεων.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/νες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν με όποιο πρόσφορο τρόπο τους/τις εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στη σχολική τους μονάδα καθώς και τους/τις εκπαιδευτικούς που απουσιάζουν για οποιονδήποτε λόγο.

Για πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία των δηλώσεων προτίμησης οι εκπαιδευτικοί μπορούν να απευθύνονται:

- Στο Τμήμα Γ΄ Προσωπικού - Τηλ. 2682362128
- Στο Τμήμα Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων - Τηλ. 2682362119



Ο Διευθυντής
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πρέβεζας

Γεώργιος Δ. Μότσιος